
Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 
Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 
ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških 
dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 

PO PRVEM DNEVU V PREDNOSTI ROMUNKE, JUTRI VSI V KOPER 
V Kopru je po prvem dnevu finala kvalifikacij za nastop na zaključnem turnirju pokala 
BJK rezultat med Slovenijo in Romunijo 0:2. V prvem dvoboju dneva je Kaja Juvan 
izgubila proti Ani Bogdan (6:3, 3:6, 4:6), v drugem pa je Tamara Zidanšek izgubila proti 
Jaquelin Adina Cristian (6:1, 4:6, 6:3). Jutrišnji spored se začne ob 11. uri.  
Juvanova je prvi niz začela zanesljivo in odločno. Kot da ne bi bilo kratkega tekmovalnega 
premora, ki si ga je vzela pred dvobojem pokala BJK. Prvi niz je dobila po 37 minutah s 6:3. V 
drugem nizu je Romunka zaigrala bolj agresivno in dvoboj je postajal vse bolj napet. Po 
dobljenem drugem nizu Bogdanove je odločitev tako padla v tretjem. Tega je Juvanova začela 
odlično. Ljubljančanka je namreč hitro povedla s 4:0, imela žogo za 5:0, pa kasneje tudi za 5:2, 
a je bila Romunka v ključnih trenutkih natančnejša: “Bilo je kar nekaj nihanj, pri obeh. Obe 
sva se borili, morda je na koncu odločila tudi fizična pripravljenost. Ona je bila malce 
manj utrujena. Poznalo se je, da sem si vzela proste dneve. V tretjem nizu sem se držale 
taktike, da sem pošiljala žoge na njeno slabšo stran. Potem pa se je obrnilo. Ampak, to 
je tenis. To se velikokrat zgodi. Bila sem zelo motivirana. Nikoli nisem razmišljala o 
predaji, borila sem se do konca. To je čar igre, da padeš notri, kot temu rečemo. Bilo je 
nekaj jeze in tudi spodbujanja.”  
To je bil prvi poraz Juvanove po osmih zaporednih zmagah v pokalu BJK, vseeno pa je našla 
tudi dobre stvari. “Na tekmo, kljub porazu gledam pozitivno. Videla sem, da imam dobre 
elemente v svoji igri. Dvoboj se mi je zdel zelo kakovosten. Kljub porazu lahko rečem, 
da sem uživala. Predvsem sem čutila, da sem znova igrala doma. V prvem nizu so bile 
moje žoge zelo dolge, ob tem pa sem tudi dobro servirala. Začela sem res z veliko 
energije, potem pa me je malce zmanjkalo. Želela sem si igrati, nisem razmišljala o tem, 
da ne bi prišla v Koper. Nimam si kaj očitati,” je o dvoboju dejala Juvanova. Dvoboj je trajal 
2 uri in 30 minut.  
Juvanovo jutri čaka dvoboj proti Jaqueline Adini Cristian, ki je v drugem dvoboju dneva igrala 
proti Tamari Zidanšek: “Igrali sva dvakrat, v obeh primerih na trdi podlagi. V zadnjem 
obdobju je igrala zelo dobro, zmagala je tudi na enem turnirju ITF. Je pa vsaka tekma 
posebna. Zdaj sledi počitek, jutri pa nova tekma.” 

Cristianova je sicer dvoboj proti Zidanškovi začela odlično in hitro dobila prvi niz s 6:1. Drugi 
niz je bil bolj izenačen, Zidanškova pa je do odločilnega odvzema servisa prišla v zadnji igri in 
tako izenačila na 1:1. Zanimivo, to je bil tretji medsebojni dvoboj v zadnjih mesecih, vsi trije pa 



so se končali po treh nizih. Na začetku tretjega niza smo videli kar štiri “brejke”, Tamara pa je 
bila prva, ki ga je obdržala in povedla s 3:2. A se je nato zaustavila in Romunka je dobila 
naslednje štiri igre in tako svojo reprezentanco popeljala do vodstva z 2:0. “Vse tri 
medsebojne tekme so bile zelo tesne. Na vseh treh tekmah sem igrala zelo dobro.Težko 
pa rečem, kaj je zmanjkalo na teh dvobojih. Na žalost se ni izšlo. Vseeno pa je kar nekaj 
dobrih stvari, ki sem jih pokazala na današnji tekmi. Kakovost tenisa je bila na visoki 
ravni. Točke so bile zelo dobre, igra je bila zelo raznovrstna. Vmes sem začutila, da bi 
lahko morda prišla do zmage, moj tenis je bil v drugem in tretjem nizu zelo dober.  
Upam, da bomo imele več sreče jutri. Veselim se jutrišnjega dvoboja. Upam, da bom 
igrala tako, kot znam. Šport je šport, jutri gremo z novo motivacijo na igrišče. Ni še 
konec,” je po porazu rekla Tamara Zidanšek.  
 
“Oba dvoboja sta bila zelo izenačena. Žal je Kaji na koncu zmanjkalo nekaj moči, 
Tamara pa dvoboja ni začela najbolje. Romunki sta ves držali visok nivo, nista imeli 
nihanj. Morda le pri Bogdanovi na začetku tretjega niza. Obe sta vrhunski igralki. V 
takšnih dvobojih odloča tudi dnevna forma. Še vedno sem optimist. Zdaj nas čaka 
pogovor. Nismo obupali. Dobrega vzdušja nam noben poraz ne more vzeti. 
Reprezentanca se gradi že nekaj let. Čaka nas psihična in telesna regeneracija,” je ob 
koncu dneva rekel kapetan Andrej Kraševec.  
Pokal Billie Jean King, finale kvalifikacij, Koper 
SLOVENIJA - ROMUNIJA 
  
Juvan – Bogdan 6 : 3, 3 : 6, 4 : 6 
Zidanšek – Cristian 1 : 6, 6 : 4, 3 : 6 

Sobota:  
Zidanšek – Bogdan  
Juvan – Cristian  
Potočnik/Lovrič – Bara/Nicolescu


